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2021届一轮复习数学新高考新题型专练：

(2)函数与导数

1.定义在
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上的可导函数
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2.定义在
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上的奇函数
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3.对于函数
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A. 
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B. 
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D.若
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4.已知函数
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A.函数
[image: image29.wmf](

)

fx

存在两个不同的零点

B.函数
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C.当
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有且只有两个实根
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5.已知
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6.已知函数
[image: image43.wmf]()

yfx

=

是
[image: image44.wmf]R

上的偶函数，对于任意
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A. 
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B. 直线
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是函数
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的图象的一条对称轴
C. 函数
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D. 函数
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7.已知
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的函数
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A.单调递增区间是
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B.单调递减区间是
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C.
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8.已知点
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9.已知函数
[image: image77.wmf]()ln

fxxx

=

，给出下面四个命题：①函数
[image: image78.wmf](

)

fx

的最小值为
[image: image79.wmf]1

e

-

；②函数
[image: image80.wmf](

)

fx

有两个零点；③若方程
[image: image81.wmf](

)

fxm

=

有一解，则
[image: image82.wmf]0

m

³

；④函数
[image: image83.wmf](

)

fx

的单调减区间为
[image: image84.wmf]1

,

e

æö

-¥

ç÷

èø

.
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D．若
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答案以及解析

1.答案：ACD
解析：当
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故选：ACD.

2.答案：ABC
解析：由
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3.答案：ACD
解析：由已知，
[image: image111.wmf](

)

3

12ln

'

x

fx

x

-

=

，令
[image: image112.wmf]'()0

fx

>

得
[image: image113.wmf]0

xe

<<

，令
[image: image114.wmf]'()0

fx

<

得
[image: image115.wmf]xe

>

，故
[image: image116.wmf]()

fx

在
[image: image117.wmf](0,)

e

上单调递增，在
[image: image118.wmf](,)

e

+¥

单调递减，所以
[image: image119.wmf](

)

fx

的极大值为
[image: image120.wmf](

)

1

2

fe

e

=

，

A正确；

又令
[image: image121.wmf](

)

0

fx

=

得
[image: image122.wmf]ln0

x

=

，即
[image: image123.wmf]1

x

=

，当
[image: image124.wmf](

)

(

)

,0,

xfxfx

®+¥®\

只有1个零点，B不正确；


[image: image125.wmf]23

e

p

>>>

，所以
[image: image126.wmf](

)

(

)

(

)

23

fff

p

<<

，故C正确；

若
[image: image127.wmf](

)

2

1

fxk

x

<-

在
[image: image128.wmf](

)

0,

+¥

上恒成立，即
[image: image129.wmf](

)

2

1

fxk

x

+<

在
[image: image130.wmf](

)

0,

+¥

上恒成立，设
[image: image131.wmf](

)

22

1ln1

()

x

gxfx

xx

+

=+=

，


[image: image132.wmf]3

2ln1

'()

x

gx

x

--

=

，令
[image: image133.wmf]'()0

gx

>

得
[image: image134.wmf]1

2

0

xe

-

<<

，令
[image: image135.wmf]'()0

gx

<

得
[image: image136.wmf]1

2

xe

-

>

，故
[image: image137.wmf]()

gx


在
[image: image138.wmf]1

2

(0,)

e

-

上单调递增，在
[image: image139.wmf]1

2

(,)

e

-

+¥

单调递减，所以
[image: image140.wmf]1

2

max

()()

2

e

gxge

-

==

，
[image: image141.wmf]2

e

k

>

，

故D正确.故选：ACD.
4.答案：ABC
解析：A.
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D.由图像可知，
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的最大值是2，所以不正确.

故选ABC.

5.答案：AC
解析：本题考查函数的单调性与奇偶性综合.因为
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6.答案：ABD
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故答案为：ABD

7.答案：BC
解析：解：由
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故选：BC.

8.答案：AD
解析：因为点
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9.答案：BCD
解析：因为函数
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故错误命题的序号是②③④.

故选：BCD.

10.答案：ACD
解析：由取整函数的定义判断， 由定义得
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 满足题意， 故答案为 ACD. 
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